


Vue de coté

20
1 

13
6

20

1 
16

0



Mise en page

803

883
25

0,
0

803

25
0,

0

915



Y Platine gauche

130,0

13
0,

0
12

0,
0

25
0,

0

45
,0

40
,0

30
,0

15
,0

40
,0

20
,0

10
,0

10
,0

20
,020,0

18,0

53,0 24,0 53,0

10,0
25

0,
0

11
5,

0

15
,8

15
,8

15,0 100,0 15,0

15,0 15,0

50,0 80,0

R.:  4,1

R.:  3,6 R.:  3,6

Roulement 8/16/5

4

Passage vis M5



Y Platine droite

17
0,

0
80

,0

10,0

15,0130,0

13
0,

0
12

0,
0

25
0,

0

45
,0

40
,0

30
,0

15
,0

80,0 65,0

40
,0

33,0

16
,4

23
,5

23
,5

16
,5

20
,0

10
,0

10
,0

20
,0 20,0

33,0

23,6 23,6 9,4

53,024,053,0

11
5,

0

15
,8

15
,8

15,0 100,0 15,0

15,0 15,0

R.:  4,1

R.:  3,6R.:  3,6

Roulement 8/16/5

4

Passage vis M5

Tarodage vis M5



Y platine intérieur

6,0

13
0,

0

11
5,

0
15

,0

15,0 100,0 15,0

130,0

15
,8

15
,8

15,015,0
R.:  3,6 R.:  3,6

Passage vis M5

2 UNITES



X Platine avant

13
0,

0

55
,0

20
,0

40
,0

15
,0

130,0

15,0 100,0 15,0

15,0 100,0 15,0

14,0

16,0

14,0

16,0

55
,0

20
,0

55
,0

11
5,

0
15

,0

15,015,0

15
,8

15
,8

6,0

R.:  3,6

R.:  3,6

Passage vis M5



X Platine arriere

6,0 15,0 100,0 15,0

130,0

15
,8

15
,8

15,015,0

30
,0

70
,0

30
,0

10,0 110,0 10,0

15
,8

99
,2

15
,0

R.:  3,55 R.:  3,55

X

Passage vis M5

Tarodage vis M5



Z Platine

13
0,

0

130,0
6,0 15,0 100,0 15,0

15
,0

10
0,

0
15

,0

15,0 100,0 15,0

55,0 20,0 55,0

75
,0

55
,0

10,0 110,0 10,0

10,0 110,0 10,0

Z

Passage vis M5



Z Platines axe

50
,0

60
,0

80,0 6,0

30
,0

30
,0

40,0 40,0

16,45 47,1 16,45

6,
45

47
,1

6,
45

10,0 20,0 20,0 20,0 10,0

10
,0

20
,0

30
,0

10,0

10,0 20,0 20,0 20,0 10,0

10
,0

20
,0

20
,0

40,0 40,0

30
,0

20
,0

R.:  4,1

R.:  4,1

Passage vis M5

Tarodage vis M5

Roulement
8/16/5

Roulement
8/16/5



Y platine axe gauche

10,0 20,0 56,0

10
,0

20
,0

20
,0

20
,0

10
,0

6,
0

80
,0

72,45 13,55

10
,0

40
,0

40
,0

86,0

40
,0

40
,0

72,45 31,05

10
,0

20
,0

20
,0

20
,0

10
,0

16
,4

5
47

,1
16

,4
5

48,9 47,1 7,5

103,5

80
,0

10,0 20,0 73,5

10
,0

R.:  5,1

R.:  5,1

Roulement
10/19/5

Passage vis M5

Tarodage vis M5

Roulement
10/19/5



Y platine axe droit
10,020,073,5

80
,0

10
,0

20
,0

20
,0

20
,0

10
,0

6,
0

10
,0

86,0

10,020,056,0

43
,0

37
,0

103,5

48,947,17,5
16

,4
5

47
,1

16
,4

5

10
,0

20
,0

20
,0

20
,0

10
,0

40
,0

40
,0

72,4531,05

13,55 72,45

R.:  5,1

R.:  5,1

Passage vis M5

Tarodage vis M5

Roulement
10/19/5

Roulement
10/19/5


